
Mai/maggio 2025

Name/Name Nachname/Cognome Steuernummer/C.F. Betrag/Importo In data

Peter Brunner BRNPTR71H09B160R 889,20 € 02.05.2025

Meinhard Durnwalder DRNMHR76T12B220M 1.000,00 € 02.05.2025

Renate Gebhard Delueg GBHRNT77E42A952G 1.000,00 € 02.05.2025

Arno Kompatscher KMPRNA71C19D571S 954,00 € 02.05.2025

Franz Locher LCHFNZ65T23I431G 652,80 € 02.05.2025

Daniel Alfreider LFRDNL81D04B160R 889,20 € 02.05.2025

Magdalena Amhof MHFMDL77L61H786T 889,20 € 02.05.2025

Josef Noggler NGGJSF57C10E862Y 652,80 € 02.05.2025

Rosmarie Pamer PMRRMR71C59F132H 889,20 € 02.05.2025

Dieter Steger STGDTR64H24B220G 1.000,00 € 02.05.2025

Luis Walcher WLCLSU74B22A952K 889,20 € 02.05.2025

Julia Unterberger NTR JLN 62P45 F132T 1.000,00 € 29.05.2025

Arnold Schuler SCH RLD 62M19 F132V 744,00 € 02.05.2025

Josef Tschöll TSC JSF 64M04 F132S 600,00 € 14.05.2025

Silvia Rungaldier 540,00 € 27.05.2025

Ernest Cuccarolo CCC RST 93E23 A952D 600,00 € 26.05.2025

Doris Mussner MSS DRS 69M47 A952P 600,00 € 27.05.2025

Paul Romen RMN PLA 60H24 A952D 802,00 € 29.05.2025

Brigitte Vallazza VLL BGT 74C47 B160L 920,00 € 28.05.2025

Alex Perathoner PRT LXA 92H27 A952E 950,00 € 27.05.2025

Tobias Nocker NCK TBS 80A14 F132A 950,00 € 27.05.2025

Manfred Schullian SCH MFR 62C09 A952R 1.000,00 € 30.05.2025

Paul Alois Hofer HFR PLS 65H18 L595O 1.164,80 € 16.05.2025

Richard Kienzl KNZ RHR 74D18 A952M 1.167,65 € 15.05.2025

Edwin Thomaseth THM DWN 66P07 F949N 1.260,00 € 21.05.2025

Helmuth Plaickner PLC HMT 70E01 B160T 1.365,00 € 28.05.2025

Walter Kerer KRR WTR 60E08 L687S 1.495,85 € 12.05.2025

Franz Prieth PRT FNZ 72C29 I729X 1.944,80 € 27.05.2025

Helmuth Plaickner PLC HMT 70E01 B160T 2.140,00 € 28.05.2025

Florian Kasslatter KSS FRN 73T18 M067S 2.500,00 € 27.05.2025

Paul Senoner SNN PLA 72A08 A952E 3.123,85 € 12.05.2025

Walter Kerer KRR WTR 60E08 L687S 8.039,34 € 21.05.2025

Johanna Ramoser RMS JNN 78L54 A952S 800,00 € 02.05.2025
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